pRISM+ for pSOSystem –开发嵌入式系统的先进工具

pRISM+ for pSOSystem的特性

· 提高开发者工作效率

· 简化团队开发

· 快速建立硬件及固件平台

· 源程序工程工具和为应用项目提供小组开发环境

· 经过验证和测试的协议及对网络的支持

pRISM+ for pSOSystem 概述
pRISM+ for pSOSystem 为开发嵌入式系统提供一个完整的、图形化的集成开发环境。它将最好的开发工具与工业界经过充分验证的、最可靠的实时操作系统pSOSystem结合起来，通过提高您的工作效率以及完成您的工作所需要的技术，给您带来竞争的优势。

pRISM+ for pSOSystem为您嵌入式开发的每一个过程都提供了一流的工具。从最初硬件的建立和固件的开发，以及应用开发、调试、系统分析和性能优化，到团队开发管理和多种平台的开发，pRISM+都给开发者提供了业界最好的工具和软件技术。
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pSOSystem-高性能实时操作系统的最佳选择

pSOSystem是专门为嵌入式微处理器而设计的模块化、高性能、实时的操作系统。它为用户定制的或商品化的硬件提供了一个高性能的、可靠的、易用的完整多任务开发环境。

pSOSystem的每一个成分均是完整自包含的，它允许用户对操作系统的功能和存储进行裁减以适应各种不同的应用需求。不论是从简单的Stand-along设备到复杂的网络连接的多处理器系统，基于pSOSystem的设计均可被很容易地裁减。pSOSystem是一个可信赖的、可靠的实时操作系统，目前已有三千五百万个拷贝运行于用户开发的产品上。

pRISM+ Manager

pRISM+的用户可以使用pRISM+ Manager/Toolbar很容易地访问任何工具。除了工具条以外，pRISM+还提供了一个所有工具都可共享的公共信息库。pRISM+工具的公共信息包括了源文件定位、目标板清单、目标板设置、喜好的工具和设置等等。这些信息一旦被用户输入，即可被所有的pRISM+工具共享。pRISM+ Manager还提供了pRISM+对目标板的访问控制、程序加载控制和程序执行的控制。

pRISM+ Configuration Wizard

pRISM+ Configuration Wizard为用户建立和配置信息提供了单一的操作入口。pRISM+ Wizard帮助用户迅速建立pSOSystem 操作系统配置并且检查配置的一致性和正确性。

提高工作效率—快速、可靠地启动

不同的开发者对自己的工具有不同的需要。pRISM+提供了两种启动方法来适应用户的特殊的开发需求。pRISM+ Editor为那些需要最短的编辑-编译-调试周期的开发者提供了迅速启动环境。另外，SNiFF+提供了一个功能强大的理解和分析源代码的工程环境。

pRISM+ for pSOSystem v2.0的新功能

pRISM+ for pSOSystem v2.0引进了最新版本的pSOSystem v2.5和最新的快速启动的pRISM+编译环境及一个新的实时分析工具。pRISM+ for pSOSystem还提供了最新版的编译、调试和实时分析工具。
pSOSystem 2.5 除了保留了以前版本pSOSystem的主要特性外，还增加了以下新的特性：

· 增加了POSIX支持
· 多对象等待

· 可实时加载/卸载的设备驱动程序

· 带有优先级继承和优先级保护协议的互斥信号量

· 改善的pHILE+、pNA+和pREPC+
· 加强了C++的IOSTREMS支持

· 提高pSOSystem运行效率的QBIND快速绑定模式

· 支持共享库

· 支持以太网调试的pNET+模块

完整的pSOSystem 2.5版包括以上的特性和其他的新特性。pSOSystem 2.5的API（应用程序接口）不仅与以前版本的pSOSystem完全兼容，而且通过新的操作系统对象和新的操作系统服务增加了新的功能。这样，既保留了用户在pSOSystem上的投资，还提供了使用户的应用开发更快、更容易的新特性。

当启动pRISM+ for pSOSystem时，我们会在这个开发环境中看到一个新的pRISM+ 编辑器。这个编辑器是一个为BSP的开发者设计的易用的、快速启动的开发环境。通过将pRISM+编辑器、集成化的Make和高效的错误跟踪紧密地结合，使得创建－编辑－编译过程加快，大大地提高用户的工作效率。pRISM+集成了许多源程序级的调试器，包括从用于调试硬件的基于BDM/JTAG的调试器，到用于调试应用程序的基于以太网或串口的调试器。
当然，基本的源程序工程工具SNiFF+也得到改善。最新版的SNiFF+可使分析和浏览代码比以往更快，而且处理的代码量比以往更大，使工作于大量代码的开发者直接受益。按通常需求，我们为基于 pSOSystem的开发增强了Makefile自动生成功能。为了更好地支持当今的团队开发环境，我们扩展了Makefile自动生成功能以支持团队开发。您的开发团队可分布于不同的宿主平台，pRISM+将自动生成Makefile为你处理混合平台事件。
我们关心实时性能的原因是为了您的需要！新增的pRISM+工具—实时分析器(RTA)，帮助您分析和提高您系统的实时性能。利用实时分析器可视化交互分析器，用户可在一个实时系统上实现代码覆盖率分析，确定故障点和死代码。实时的错误检查器(Real-time Error Checker) 与pSOSystem的内存分配和释放算法紧密地结合在一起，以帮助用户发现和消除基于pSOSystem 的应用的内存间隙。RTA的可视连接图分析器(Visual Link Map Analyzer)提供了一个直观的、图形化的用户界面来帮助你优化内存的使用和管理。例如，由可视交互分析 (Visual Interactive Profile)功能指明的最频繁访问的代码段可用可视连接图分析器将其放在快速内存中，这样可增加整个系统的实时性能。
pRISM+ for pSOSystem的新工具、实时操作系统pSOSystem以及其它现有工具的新版本一起组成了最新版本的pRISM+，它不仅简单易学，而且为嵌入式开发者提供了至今为止最强大、最有效的开发环境。

利用pRISM+ for pSOSystem, 您的开发小组的可以简单快速地建立起定制的目标板。我们提供了简单的驱动程序接口，源代码形式的设备驱动程序以及基于BDM/JTAG的硬件调试工具，使工程师可以在极短的时间内在定制的目标板上运行起pSOSystem。我们可以使您在运行操作系统之前对目标机进行调试。pRISM+把pRISM+编辑器与强大的硬件调试工具结合在一起，构成了以启动运行目标板为目的的开发环境。

您的应用开发小组可以利用我们丰富的工具优化再利用的继承代码，加速新程序代码开发，简化项目管理并保证项目的进度。这些工具包含适合软件开发，运行分析，源代码工程和项目管理工具，还包含对UNIX，PC混合平台有效集成的支持。利用SNiFF+，开发者可以在全面的原代码工程工具和开发环境中开始工作。
利用pRISM+的源码工程工具使应用开发小组将更加可靠地保证工程进度。pRISM+的源代码浏览器帮助您的开发者理解和有效的使用这些代码。我们的源代码工程工具支持团队开发和跨平台开发。如果您的开发队伍共享大量的代码，我们提供了CMVC工具；如果您的开发队伍在团队开发环境中开发，或在多平台上分布您的工具，SNiFF+ 这个 pSOSystem的源代码工程工具将是您获得工作效率的最佳选择。

您的网络开发小组可以通过使用pRISM+的可选网络系列产品或选择Epilogue源代码产品，有效地缩短和简化开发周期。网络开发小组既可以使用pRISM+编辑器实现pSOSystem的二进制网络方案，也可使用SNiFF+的开发环境，进行大量网络协议源代码的开发。
快速开始BSP开发—pRISM+的编辑器
pRISM+编辑器是专门为BSP开发者和其他小项目开发者设计的灵活简单，快速启动的开发环境。pRISM+编辑器提供了一个支持设计-编辑-编译-调试周期的简单环境。

pRISM+编辑器的核心是一个易用的源代码编辑器。用户可用其创建和编辑源代码文件，并且可以同时观察带有语法特征提示的多个文件。pRISM+编辑器的Makefile浏览器可以浏览一个Makefile和任何被引用的Makefile，并显示文件列表和生成目标的关系。这使得开发者可以立即进入到与目标有关的源代码文件中。

这个Makefile定义的工程概念提供给用户两个最好的环境，可以快速进入到所有工程特定文件中，而不需要任何工程相关的前置。
当您开发一个BSP时，一般都以一个可工作在标准板上的BSP为起点，比如BSP源代码。当您测试和优化您定制的BSP时，你会得到许多中间版本。pRISM+编辑器允许用户同时打开和编辑所有中间版本，以便进行比较和编辑。pRISM+编辑器的这一功能为那些进行多板BSP开发的工程师提供了极大的帮助。
pRISM+编辑器、pRISM+编译器和pSOSystem开发系统为用户开发基于pSOSystem的应用构造了一个良好开发环境。pRISM+编辑器保证了用户对选定目标的更新。pRISM+编辑器可跟踪编译错误，并使用户在源代码文件中找到错误。

强大的源代码工程工具—SNiFF+
SNiFF+是一个成熟的软件工程工具，它为从事大量源代码开发的团队开发工程师带来了极大的便利。SNiFF+提供了一个强大的源代码浏览器，以帮助开发者快速理解源代码，提高工作效率。除此之外，SNiFF+还为今天或明天的开发需求提供了一个强大的团队开发框架。

当使用大量源代码进行工作时，组合和优化是提高工作效率的关键。pRISM+都为您快速理解它们提供了一系列浏览器。不论您想去理解一些继承的源代码、购买的源代码或其他小组开发的源代码，开发者的工作从使用源代码浏览器开始，这是因为基于模糊技术的浏览器可以工作于带有语法错误的源代码。

实际上，我们已经在pRISM+中提供了用于pSOSystem源代码的浏览器。pRISM+包含了可被浏览的源代码工程，因此您可以立即浏览pSOSystem以便正确理解其工作过程、应用程序源代码接口。通过使用源代码工具，您可以跟踪每一个配制参数的使用以及在pSOSystem启动时是如何初始化的。通过使用图形化Cross-Reference, 您可以浏览BSP的源代码以便更多地了解它与硬件、操作系统以及应用软件的接口。

pRISM+支持团队开发并不意味着舍弃了独立开发者。pRISM+为团队成员间共享程序代码提供成熟的支持工具，其自动地允许团队成员共享一个公共的、驻留于服务器的程序代码库。共享的程序代码库通常包含pSOSystem及应用程序。开发者可在其工作站上修改工程的选择部分，同时仍可使用公共程序代码库进行共享及建立。pRISM+集成了最流行的配置管理和版本控制工具，比如：ClearCase、PVCS、RCS和Visual SourceSafe，使pRISM+成为一个强有力的团队开发的解决方案。

pRISM+强大的make支持系统包括三部分:
· 支持共享的程序代码库
集成的Make支持功能自动支持共享程序库的编译，同时允许独立开发者忽略可选部分。

· 支持Makefile生成

pRISM+可跟踪源代码的改变，相关升级并自动生成Makefiles。

· 支持pSOSystem专用的Make

pRISM+的 Make支持功能与pSOSystem无缝隙地集成在一起。

pRISM+的Make支持功能允许多用户在交叉的UNIX和 PC平台上利用公共的程序代码库进行编译。pRISM+可利用公共的程序代码库自动建立一个独开发者的文件，为测试和开发产生个人builds。自动的pRISM+工具可管理团队的builds的复杂性，以减少开发者用于维护的时间。

开发者可为他们特定的需求选择适当的Make支持功能级别，从一个简单的命令行编译到交叉平台上的复杂的、分布式的builds。 pRISM+ 的Make支持功能的灵活性还体现在它支持用户自己的Make工具和 Makefiles。pRISM+用户可将复杂的、费时的管理Makefiles的工作留给这些工具去完成。总之，pRISM+可自动生成和维护 Makefiles以支持团队开发和交叉平台的开发，以便给用户更多的时间去发挥他们的技巧，编写新的程序代码。

解放您的处理器-优秀的编译器。

您已经根据性能选择了处理器。编译器产生的代码质量是使您的处理器达到其性能的重要因素。在嵌入式应用中，有效的、简洁的、高性能的代码可决定产品的成败与否。pRISM+ for pSOSystem编译器是根据其在嵌入式系统中的性能而专门选定的，它们与pSOSystem集成在一起，并且对不同的目标机处理器进行了性能优化。pRISM+ for pSOSystem 选择了有特色的Diab Data、 CAD-UL 和ARM consortium等编译器。

每个编译器和编译器厂家均是为pRISM+ for pSOSystem而专门选定的，因为它们支持嵌入式开发的特殊需求。所有的pRISM+ for pSOSystem编译器均是它们所支持的处理器家族的技术领先者，它们产生最适合嵌入式环境的代码。所有的pRISM+编译器都为嵌入式开发对每个芯片系列和CPU的需求提供了共同的和特殊的支持。例如：编译器通过完全的代码控制和数据内存分配来支持嵌入开发者的共同需求。每个编译器还可优化代码以利用每个处理器体系结构的优势，并尽可能使用处理器特有的优化功能。

pSOS可识别的应用程序调试器
对于调试和分析，pRISM+ for pSOSystem提供了 pSOS可识别(pSOS-aware)的源程序级调试器及相应的实时分析工具。根据您选择的目标处理器，pRISM+ for pSOSystem将提供：SDS的SingleStep、CAD-UL的XDB、ARM Consortiurm 的调试器或SearchLight调试器，每一个调试器都支持嵌入开发者最基本的调试操作及一些更高级的选择。当然，每个 pRISM+调试器均是pSOS可识别的，它允许开发者从调试器来监视 pSOS+的实时对象。

pRISM+为嵌入式开发提供一个完整的调试环境。对嵌入系统而言，从硬件开发、固件开发、到应用开发的各个周期中，调试需求是不同的。 pRISM+为每一步提供了特殊帮助，对于硬件和固件的开发过程，pRISM+提供BDM/JTAG硬件调试手段。

pROBE+作为一个简单的调试代理运行在目标机上。一旦pROBE+运行，它便成为基于主机的更复杂的调试器的调试代理。

在硬件和固件开发过程的开始阶段，pRISM+对微处理器提供各种基于BDM/JTAG的，支持硬件调试的调试器。这些调试器允许在软件运行之前，调试硬件。这些调试器在调试目标机监视器(如，pROBE+)的设备驱动程序时是很关键的，所有与pRISM+一起提供的BDM/JTAG调试器均是pSOS可是别的。pRISM+还为许多为固件调试的电路仿真器提供支持。

当硬件搭好后，固件工程师通常试图使一个目标机监视器运行在目标上。对 pRISM+来讲，就是pROBE+。但pROBE+不仅仅是一个目标机监视器，除了作为基于主机的源程序级调试器外，pROBE+还是一个Stand-alone的pSOS可识别的系统级的调试器。使用pROBE+非常简单、快捷。一个简单的串口驱动程序就可使运行在目标机上的pROBE+与外界通讯。因为pROBE+可独立于操作系统运行，您可用它帮您建立设备驱动程序、其它pSOSystem组件和应用程序。pROBE+既可用于Standalone模式，也可作为基于宿主机的调试器的目标机调试代理。

pRISM+ 提供 pSOS可识别的源程序级调试器，以帮助您找到及定位目标机上的实时错误。为调试基于pSOSystem的应用而专门设计的这些调试器给用户以详细的对象信息，如：运行中的任务、消息队列和信号量等。用户可在源程序级或汇编程序级上进行调试。pRISM+源程序级调试器为显示内存、寄存器、变量等提供了直观的GUI。

所有的 pRISM+调试器均可控制基于pSOSystem的程序的执行，使您很容易地定位和分析实时错误。所有的调试器均详细地显示所有pSOSystem的对象，并且可设置断点。调试器提供了不同类型断点的能力以及在断点执行调试命令的选项。SearchLight调试器还提供操作系统断点，如上下文切换断点。当一个断点被点中，CPU寄存器和内存均可被检查。除了断点控制外，无论是在汇编程序级或源程序级，每个调试器都允许单步调试应用程序。在单步调试操作中，为检查任务、寄存器和内存而设的所有调试功能均可用来检查嵌入目标机系统的状态。

使用同一个目标机代理，pRISM+调试器可支持任务调试模式和系统调试模式的调试。系统调试模式通常用来调试ISRs，设备驱动程序和应用软件。在系统调试模式下，当系统停止运行时，每个任务均被停止。任务调试模式允许用户在调试部分系统的同时系统的其它部分继续运行。在debug set中的任务可被调试器控制，以便对被调试的任务进行输入和干预，同时其它任务仍可运行。

目标机代理pROBE+也支持这两种调试模式，它允许用户从调试过程中切换调试模式而不需人为的变换目标机代理，也不必仅仅为调试模式的不同而重建应用程序。

对调试过程的每一步，从硬件的建立和固件的开发到应用程序的调试。pRISM+ 都提供了强有力的工具，使开发者迅速调试他们的应用程序代码。

优化应用程序的性能
目标机性能是嵌入软件开发的主要因素。pRISM+ for pSOSystem提供给你多层次的动态分析工具以便更好地理解和优化系统的行为。Object Browser、ESP和RTA Suite是图形化工具，它使您能观察到应用程序代码的实时行为。使用这些工具开发，可提高程序性能、可靠性，改善内存使用情况，同时减少开发者用于分析和优化的时间和精力。

在目标机运行过程中，Object Browser实时分析工具通过周期性采集pSOS+ 对象的快照，监视目标机的行为。有关pSOS+的任务、消息队列，信号量和其它重要信息等，诸如堆栈和内存使用都可以被图形化的表示，使用户可以随时了解目标机的实时行为。它提供了两种直观的图形显示模式。Snapshot frame View最适合于显示系统对象的实时属性，例如实时状态和任务的配置参数。Bar-graph view最适用于使用情况。例如，每个任务堆栈的用量，按其占总量的百分比显示出来。通过这些直观的图形化显示，用户可立即看到应用程序的行为，诸如堆栈溢出或内存间隙，并且用这些信息去优化应用程序的内存分配。从目标机采集的数据可被存储起来与其他Object Browser数据样本比较，或输入到统计分析或Spreadsheet程序做更进一步分析。

ESp像一个软件的逻辑分析器。在用户定义的trigger和de-trigger点之间，ESp可记录并显示发生在目标机上的每个事件。这些事件可能是操作系统调用、上下文切换，甚至用户定义的事件。每个事件是独立时间标记(time-stamped), 映象到执行它的任务或ISR，并且以时间索引图(time-indexed)显示。用直观的彩色代码，迅速地显示任务状态例如运行，阻断或等待系统资源。这使得开发者很容易地追踪上下文切换的历史纪录、任务状态的变换、中断系统调用和目标机上的其它活动。ESp还可查询每个任务和ISR的CPU使用率，帮助开发者了解系统性能的瓶颈。

为了确定诸如优先级逆转，死锁或饥饿等问题，ESp是一个了解的调度行为、任务同步和计时的绝佳工具。ESp还可配置成为可收集目标机死机后的信息，以帮助用户确认引起程序崩溃的准确的事件顺序。

新的实时分析器RTA是Diab Data编译器技术不可分割的一部分，它包括三个工具：Visual Interactive Profiler、Run Time Error Checker和Visual Link Map Analyzer。

Visual Interactive Profiler(VIP)是一个多功能的工具，可提供程序性能数据，分析应用程序运行的行为，分析能力包括：分析每个任务，确认程序故障点、分析函数的全部运行时间与子函数运行时间对比以及分析代码覆盖率。RTA Suite引进自上而下的等级化分析，它优于旧的平面分析技术。平面分析只显示每个函数的运行时间。等级化分析显示函数被调用的频率，每个函数的运行时间和每个子函数的运行时间。这种分析子函数执行时间的能力，可以发现真正的程序故障点。这一点平面技术是无法做到的。

VIP等级化的和函数级的分析能力加强了ESp的能力。通过VIP和ESp，开发者可观察到函数级和任务级的系统的实时行为，提供对系统性能和动向更完全的了解。

通过提供源代码覆盖率分析，VIP的源程序窗口自动地滚动到当前调用的函数并用简单的彩色图标显示函数或基本程序块的执行状态。同时，也显示出每个函数的覆盖率。由于嵌入系统的代码量及复杂性的增长，分析代码覆盖率将会帮助开发者验证所有被运行的函数模块。

Run-time Error Checker是一个强大的、省时的分析工具，它可以查出几乎所有的软件错误，而用传统的方法这些错误很难被查出，因为只有当程序执行时他们才被显示出，一旦发现错误时已经远离于发生错误的位置。Run-Time Error Checker可以发现诸如内存间隙、不确定的指针或多次释放内存等的错误。

Visual Link Map Analyzer(LMA)提供对程序内存配置的多重的、同步的浏览。使用它的极富创新性的图形显示功能，LMA允许开发者交互地创建，查看、编辑和优化应用程序连接命令文档。LMA使配置嵌入系统的内存，取得最优的硬件性能价格比变得更容易。

所有的分析和优化工具合在一起，使您对运行的目标机系统有一个全面的系统级的浏览、或得到你所需的准确数据。通过Object Browser 和ESp得到的数据可被很容易地输入到标准的PC工具，如Microsoft Office，用于进一步分析显示或存档。使用pRISM+的优化和分析工具，您可以分析系统实时的动态行为，使您快速有效地完成和优化您最终的应用系统。

无缝隙地与pSOSystem集成
pRISM+内的所有工具都与pSOSystem紧密的集成在一起。pSOSystem是一个专门用于嵌入式应用的业界领先的实时操作系统。pRISM+ for pSOSystem可简化pSOSystem工程的配置和建立，并帮您更快地创建应用系统。pRISM+ for pSOSystem的编译器和调试器是与pSOSystem完全集成在一起，使您更易于编译和调试。使用Object Browser、ESp和 RTA Suit可分析和优化应用系统性能。pSOSystem在上千个关键的应用系统中得到验证，并有三千五百万个拷贝运行于世界各地。作为一个已被接受的工业标准，pSOSystem还得到许多第三方厂家的强大支持。

支持您未来的需求
pRISM+ for pSOSystem建立于工业标准Common Object Request Broker Architecture(CORBA )的框架上, 以适应将来的需要。对CORBA的支持，使pRISM+ for pSOSystem的用户工作在一个分布式的计算环境，使得其他支持CORBA标准的工具厂家通过开放的pRISM+的API，就可将其工具与pRISM+集成在一起。pRISM+ 的体系结构允许从与pRISM+ 服务器集成到仅仅在pRISM+ 的工具条上简单增加一个图标(icon)的各种级别上添加工具。

pRISM+ for pSOSystem: 工具及软件一览表

pSOSystem  
pSOSystem 是一个重要的实时操作系统，是经过行业认证和受用户信赖的产品，已用于几千种应用和千万个嵌有pSOSystem的产品。pSOSystem RTOS 标志着可信赖的pSOS+内核和许多其他支持网络和文件系统的模块。pSOSystem被一些经过验证的软件诸如Internet 工具，集成的网络产品及板级支持包所支持。

pRISM+ Configuration 
Wizard
可自动完成配置并且实现配置参数的错误检查。

pRISM+ Manager
协调不同的工具并且为这些工具维护共享的公共信息库。

pRISM+ Editor
一个易用的、快速启动的编辑器。它是专门为BSP开发人员和小项目组而设计的。提供了一个简要的开发环境，可支持对开发周期要求比较严格的开发小组。

SNiFF+
SNiFF+是一个复杂的软件工程工具。它使与大量源程序打交道的开发人员大大受益。提供了一个强有力的理解源代码的浏览器，自动的makefile生成，自动的文档生成，到CMVC工具的CMVC 接口和面向单独开发者及团队开发者的源程序工程工具。

Compliers
pRISM+编译器是专门为嵌入式系统应用而选择的。它们针对专门的目标处理器，并与pSOSystem完全集成。

Debuggers
pRISM+的调试器都是pSOS可识别的。在嵌入式应用开发中，它们提供有关 pSOSystem 各种资源以及目标处理器的信息。

ESp
ESp分析程序的运行、监视应用程序的实时行为。它在一个给定的时间周期内记录程序的运行情况，可便利地监视程序的动态属性。

Object Browser
在指定的时间区间采集应用程序行为的快照，采集并以图形显示系统状态：任务、队列和信号量等的状态。

RTA Suite
RTA Suite 是由Diab Data 编译器支持的可选工具。它可使用户分析代码覆盖率，发现实时错误，优化内存使用等。

为您的开发需求提供技术支持和专业服务
pRISM+ for pSOSystem 开发环境完全由WindRiver公司来支持，您可选择一个供应商，从而得到完全的技术支持和工程咨询服务。我们致力于为您的实时系统开发提供软件解决方案。pRISM+ for pSOSystem中的每一个工具都针对于嵌入式开发者的需求。正确地结合产品和服务以适应您的需求是我们的最高目标。

快速、可靠的嵌入式系统开发、
pRISM+ for pSOSystem为您提供嵌入系统工业界领先的工具，所有这些工具均支持pSOSystem，每个工具系列均是为您的开发项目和CPU 所优选出来的，它将是您所需的最好的开发工具。通过使用这些工具，您的开发队伍可以提高工作效率，降低产品成本，按时发布产品以及满足您的应用系统的需求。
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